

Naša SKUPNOST

8. številka
XXXIV. letnik

Glasilo skupščine občine Ljubljana Moste – Polje

POBUDA PRED ZAKONODAJO

Poslanski klubi naše občinske skupščine se še niso sporazumeli o kandidaturi za novega župana in o glasovanju o zaupnici izvršnemu svetu, tako da se celotna skupščina še ni sestala od letošnjega februarja. Podpredsednik občinske skupščine g. Viljem Celestina (NDS – Demos) je povedal, da sta bili po februarjski sklicani še dve seji skupščine, na katerih sta zbor krajevnih skupnosti in zbor združenega dela obravnavala dnevni red in končala obe seji, družbenopolitični zbor pa zaradi bojkota levice ni bil sklepčen.

Levica namreč zahteva, da so najprej volitve župana, v kar so Demosove stranke privolile. Soglašale so tudi, da bi LDS še naprej imela župana, vendar je njihov kandidat Ante Madjar, po mnenju Demosa, neprimeren, pa tudi v prvem krogu volitev na februarjski skupščini ni bil izvoljen. »Tudi po drugem sklicu skupščine,« pravi gospod Celestina, »nismo prišli dlje od začetka, čeprav smo predlagali, da tudi Združena lista ponudi svojega kandidata za župana, saj ima dovolj izkušenih ljudi za to mesto. Toda tega nismo storili, ker bi verjetno razpadla njihova koalicija. Pozneje je prišlo do zahteve, da se glasuje o zaupnici izvršnemu svetu. Ta je še vedno aktualna.« Levica namreč trdi, da v primeru, ko en sam zbor ne izglasuje zaupnice, pade izvršni svet. To pomeni, da izvršni svet pade v trenutku, ko pride do glasovanja v družbenopolitičnem zboru, kjer ima levica večino. Takšna zahteva pa je po mnenju Demosovih strank brez pravne osnove. Kljub temu pa se desne in leve stranke skušajo sporazumeti. V ta namen predlagajo spremembe v izvršnem svetu. Demosove stranke

želijo, da bi v izvršnem svetu sodelovale tako z LDS kot ZLSD. Zdaj so namreč odprta tri mesta v izvršnem svetu, ki bi jih lahko zasedli kandidati levih strank. Seveda je pri tem potrebno upoštevati strokovnost, saj bi bil v nasprotnem primeru izvršni svet slab. Tako leve kot desne stranke pa si prizadevajo, da bi skupščina delovala normalno. Vse stranke tudi soglašajo z gradnjo vzhodne avtoceste od Malenc do Šentjakoba ter severne obvozne ceste od Tomačevega do Zdobrove, zato bodo decembra glasovali za lokacijski načrt. Prav zaradi tega je gospod Viljem Celestina optimist in upa, da bo prišlo do ustreznega dogovora med strankami.

Tudi glede lokalne samouprave želijo, da bi prišel v izvršni svet strokovnjak, ki bi se ukvarjal s tem področjem, trdi g. Celestina. Preobrazba ljubljanskih občin pa je odvisna od zakona, ki ga bo sprejel Državni zbor. Slišati je, da se nekateri navdušujejo nad prednostjo lokalnih volitev pred preoblikovanjem občin. Gospod Celestina se zavzema za hkratnost volitev in oblikovanja ljubljanske mestne občine. Pobudi ljubljanskega župana

Jožeta Strgarja o referendumih v krajevnih skupnostih z vprašanjem, kako želijo biti občani vključeni v Ljubljano kot mestno občino, pa je nasprotoval zaradi tega, ker je obšla občino. Mesto namreč mora sodelovati z občinami in šele preko njih s krajevnimi skupnostmi. Do tega nespornost pa je prišlo zaradi premajhnega sodelovanja. Občinski izvršni sveti se namreč že štiri mesece niso sestali z mestno vlado, ker jih leta ni sklicala. Izvršni sveti pa bi morali imeti vsaj na strokovni ravni stalne stike. Razumljivo pa je, da pobude prehitvejo zakonodajo, saj je čas za spomladanske lokalne volitve in za preobrazbo ljubljanskih občin že precej blizu. Pri tem bodo odgovorni morali pojasniti občanom predvsem to, kaj bodo z novo lokalno samoupravo izgubili in kaj pridobili ter kateri bodo viri financiranja.

Ob zaključku redakcije smo izvedeli, da so se predstavniki mesta in občin vendarle sporazumeli in dogovorili, da bodo pospešili razpravo o novi lokalni samoupravi. Izvršni svet in Sekretariat skupščine Ljubljana Moste-Polje bosta tako v petek, 5. 11. 93 ob 13. uri v veliki skupščinski dvorani občine organizirala posvet, na katerem bodo oblikovali pripombe in sklepe na predlog zakona o lokalni samoupravi.

MARJAN
KOVAČEVIČ-BELTRAM

Glasilo občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje: Časopisni svet: Jože Peklenk, predsednik, Andrej Blatnik, Mateja Černe, Marjan Kovačević-Beltram, Viljem Klemenc, Niko Lukež, Albin Mahkovec, Bogdana Rejc, Stanka Ritonja, Jože Sojer, Janez Vrbošek.

Člani uredništva: Milan Skledar, Edvard Svetek in Slavko Gerlica, tehnični urednik. Glavni in odgovorni urednik: Marjan Kovačević-Beltram. Lektorica: Suzana Köstner. Naslov uredništva Naša skupnost: Ljubljana, Proletarska c. 1, telefon 140 12 44, int. 270. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Tisk: Tiskarna Ljudske pravice Ljubljana.

Glasilo Naša skupnost izhaja mesečno v nakladi 10.000 izvodov in je brezplačno. Po mnenju Republiškega sekretariata za informacije št. 23/91 z dne 13. marca 1991 je glasilo oproščeno temeljnega davka od prometa proizvodov.



Naši, kot vsem drugim ljubljanskim občinam, bije zadnja ura. Do kod bo segla nova mestna občina? Kako se bodo organizirala preostala območja sedanje, med sabo tako trdno prepletene občine? Besnica, Trebeljevo, Prežganje, Lipoglav, Dolsko, Klopce? Ali zaradi Evrope ali zaradi nas? To ne bo lahka odločitev. Ali bomo pri njej lahko sodelovali vsi občani? Ali pa bodo morda namesto nas odločili kar v mestu? Tam oblast ne potrebuje skupščine in ne meščanov. Zadostujejo ji davkoplačevalci in buldožerji.

Slika je z naslovne strani starega občinskega prospekta.

S. G.

NAJVEČJA GRADNJA

Tudi v naši občini so investicijske dejavnosti zadnja leta zelo skromne, čeprav se v primerjavi z drugimi slovenskimi občinami pri nas še vedno nekaj le »dogaja«. Po podatkih Službe družbenega knjigovodstva je bilo v prvem polletju v naši občini v gradnji 11 objektov v predračunski vrednosti 1.118 milijonov tolarjev. Dokončan je bil le objekt v vrednosti 9 milijonov tolarjev. Še vedno pa v industrijski coni poteka gradnja poslovne stavbe Intereuropa (na sliki) z velikim špediterskim terminalom za cestni in železniški promet.

To je ta čas v občini največja investicija, ki s svojimi objekti zaokroža severno-vzhodni del industrijske cone ob letališki cesti. Prav zdaj do nje polagajo železniški tir. Kot je načrtovano, bosta čez dve leti v njeni neposredni bližini tekla tudi novi odsek avtoceste Lendava-Koper in priključek severne obvoznice.

Ljubljanska podružnica največjega slovenskega špediterskega podjetja Intereurope, d.d. Koper ima že dolgo let sedež v prostorih Javnih skladišč ob Šmartinski cesti, kjer ni imela pravih možnosti nadaljnjega razvoja. V začetku prihodnjega leta se bo preselila v svoje lastne na Letališki cesti, ki so takorekoč idealni za moderen,



evropski način dela. Ema od novosti, ki jih v Intereuropi že uveljavljajo je linijski promet z večjimi mesti

v Evropi. Tako bo naprimer promet na progi Ljubljana-Pariz in Ljubljana-Moskva potekal dvakrat na teden.

Zadnja vest: VISOKE VODE

Ljubljana in Sava sta prestopili bregove, grozili in delali škodo prebivalcem Kašlja, Zaloga, Podgrada, Gostince in Dolskega. Podivjali pa so tudi številni manjši vodotoki, ki so delali škodo na cestah, cestnih gradbiščih in poljih. Razmere so postajale grozeče. Gasilci, operativni del CZ, sekretariat za obrambo in sekretariat za urbanizem so tiste kritične dni v občini dežurali in v nekaj primerih tudi posredovali. Na srečo je le nehalo deževati. Škode je pa spet.

S. G.

*Ti trudnotožna tiha in trpeča
vse dni življenja in noči prečute,
Bogu vsa vdana, nemo govoreča
pri delu z njim vse ure in minute.*

*V naročje tvoje rož ni sula sreča:
pot trnja, muk in stisk in bede krute
hodila si kloneča in veneča,
ko darujoč se cvet rože osute.*

*Tvoj dedič sem, o mati, in ni srečno
življenje moje; senca sem telesa
in trhel plod le tvojega drevesa.*

*Senca živi samo, ko sonce sije,
in plod odpade in samotni zgnije;
le, kar življenje novo da, je večno*

(Alojz Gradnik: MATERI I., fotografija Slavko G.)



Skupščina občine Ljubljana Moste-Polje in občinski odbor združenja borcev NOV Ljubljana Moste-Polje vabita na komemoracijo pri spomeniku na Urhu, ki bo 1. novembra 1993, ob 10. uri

VABIMO NA KOMEMORACIJO PADLIM IN UMRLIM V NOB ki bo v četrtak, dne 28. oktobra 1993, ob 16. uri pred spomenikom v Zeleni jami, Središka-Bezenškova ulica.

Krajevna skupnost
Zelena jama

Zveza združenj borcev NOV
KO Zelena jama